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Po útoku na ruské obchodní středisko, kde zůstalo přes 100 mrtvých, ať již přímo zastřelených,
podříznutých, upálených nebo udušených, došlo k zadržení potencionálních pachatelů. 

Jsou tam dva body, které stojí za zmínku.

1. cena za útok. Představa, že někdo jde zabíjet masově za 500.000 rublů je přinejmenším
zvláštní. Buď jsou to mentálně retardovaní jedinci, nebo je to krycí historka. Muselo jim být
jasné, jak to bude pokračovat. Stejně tak je jasné, že se nejedná o nějaké mučedníky islámu,
kteří by na místě zůstali, aby hrdině zemřeli a směřovali k pannám do ráje. Pokud opravdu
prchali směr Ukrajina, je velká pravděpodobnost, že je Ukrajinci zkrátka naverbovali, aby vnesli
do Ruska paniku a to útokem na civilní cíle. Část ukrajinských politiků to navíc nepřímo
potvrdila ve svých oslavných komentářích. V každém případě jsou takové útoky terorismus a je
nehoráznou ostudou české vlády vč. prezidenta, že to oficiálně neodsoudili. 

2. mučení terotistů. Na iDnes vyšel  manipulační článek  na téma oficiálnío mučení v Rusku. Je
jisté, že odřezvání ucha má především demonstrativní charakter, aby to odradilo ty největší
blbce, kteří by se za pár rublů chtěli pustit do opakování. Jak jsem psal v bodu výše, nejspíše to
byla připravená historka, ale na konci se ti lidé přiznají k úplně všemu, i k tomu co ani neví.
Když se podíváte na lobotomické diskuze na iDnes, a lidi, kteří se pouští do urážek  Rusů, bylo
by vhodné připomenout např. Guantanámo, Abu Graib, věznice v Polsku a daší, kde americká
vláda dělala podobné věci  a navíc držela lidi bez obvinění leta za neustálého mučení.
Nepochybuji o tom, že přiznání vynucené mučením nemusí mít velkou hodnotu, ale zde bylo
cílem ukázat brutalitu a odradit. Videa určitě byla puštěna mezi lidi s vědomím vedení.

Když už jsme u toho, do diskuzí na iDnes, Novinkách a podobně píše opravdu lidský odpad.
Stejný typ lidí by volal po popravě Milady Horákové. Zkrátka lidé, kteří jsou plní mindráků a staví
se na stranu, kterou považují za silnější a plivou jed na všechny strany. Takovou hlavní
představitelkou je Němcová z ODS. Zapšklá nenávistná stará baba, která se chlubí tím, že jí
obětí v Moskvě není líto. Každopádně internet nezapomíná.
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https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/rusko-nasili-soud-teroristicky-utok-v-moskve-krasnogorsk-muceni-tadzikove.A240326_110456_zahranicni_jhr
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Mezitím za mořem a devatero horami Izrael pokračuje v genocidě Palestinců. Nejde o to, jestli
jste na straně Palestinců a nebo Izraele, ale objektivně se Izrael pustil do akce, která jednak
zabila již desítky tisíc civilistů, likviduje civilní infrastrukturu a snaží se Palestince vyhnat,
ideálně do Evropy. Definičně to genocida je, a navíc to začaly potvrzovat mezinárodní soudy.
Domnívám se, že by adekvátní reakcí mělo být zrušení všech vojenských kontraktů s Izraelem
a neodebrat radary a další systémy, které chce vláda nakoupit z Izraele.

Celý svět totiž vidí, že Rusové se objektivně snaží civily šetřit, to stejné se nedá říci o Izraeli. A
opět, nejde o to, co si tu někdo myslí, ale o to, že státy ve světě vidí dvojí metr vůči Rusku a
Izraeli. Proto sílí BRICS a proto upadá kolektivní západ, který již zkrátka není morálně
konzistentní.  Ten dvojí metr je již tak viditelný, že začíná ostatní odpuzovat.

{jcomments on}
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